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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і практичні 

заняття курсу. 

Пропуски практичних занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 

Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових 

публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ 

самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Закономірності формування і функціонування системи управління 

організацією; методологічні основи управління в умовах ринку, суть 

підприємства, взаємозв’язок його внутрішніх елементів та зовнішнього 

середовища, специфіку управління різновидами підприємств та їх 

об’єднань, стратегії розвитку організації та критерії їх вибору, напрями 

організаційного розвитку підприємства. 

Чому це треба 

вивчати?   

Для отримання здобувачами вищої освіти фундаментальних знань про 

менеджмент організації та оволодіння практичними навичками 

використання сучасного управлінського інструментарію в процесі 

досягнення поставлених цілей і завдань функціонування організації. 

Яких результатів 

можна  

Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і 



досягнути? на межі галузей знань. 

Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти 

дослідницької та інноваційної діяльності для розв’язання складних задач 

у сфері туризму та рекреації. 

Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування 

туристичного ринку різних ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції 

його розвитку. 

Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, 

планувати результати їх стратегічного розвитку. 

Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на 

різних ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і 

потребують нових стратегічних підходів. 

Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо 

розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості 

туристичного обслуговування. 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до організації, планування, прогнозування результатів 

діяльності. 

Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному 

середовищі. 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-

термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи 

наук, що формують науковий базис туризму та рекреації. 

Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів 

регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на 

засадах сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, 

аналізувати та управляти туристичною інформацією. 

Зміст дисципліни Концептуальні засади стратегічного менеджменту 

Типологія стратегій підприємств сфери послуг 

Особливості формування стратегії підприємства 

Стратегічне планування 

Стратегічний аналіз зовнішнього середовища підприємств сфери послуг 

Стратегічний потенціал підприємства та формування його конкурентних 

переваг 

Портфельні стратегії та управління стратегічною позицією підприємства 

Генерування стратегій та умови їх реалізації 

Стратегічний контроль в процесі стратегічних перетворень на 

підприємстві 

Обов’язкові завдання Підготовка здобувачами доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни; поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

опрацювання контрольних запитань, питань для самостійного вивчення 

дисципліни при підготовці до поточного контролю знань; систематизація 

вивченого матеріалу з метою підготовки до екзамену та обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента). 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Визначаються комплексним змістом навчальної дисципліни та водночас її 

тісним зв’язком з усіма іншими навчальними дисциплінами. У 

структурно-логічній схемі викладання дисциплін навчальна дисципліна 

«Стратегічний менеджмент сфери послуг» пов’язана з такими 

дисиплінами: «Стратегічний маркетинг сфери послуг», «Управління 

регіональним розвитком туризму та індустрії гостинності», «Управління 

проектами в туризмі», «Управління ризиками та безпека в туризмі». 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про організацію освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Підсумковий 

контроль 

Екзамен. 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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